



Министерство по физической культуре, спорту и туризму Чувашской республики подвело итоги конкурса среди спортивных журналистов. Церемония награждения победителей конкурса состоялась на расширенном заседании коллегии министерства. Среди фотожурналистов республики победительницей стала студентка 2 курса факультета журналистики Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова Олеся Игнатъева.

До этого Олеся неоднократно становилась победительницей творческих конкурсов

фотожурналистов. Активно сотрудничает с вузовской газетой «Ульяновец» и официальным сайтом университета. Отличную учебу и творческую деятельность она успешно сочетает с занятиями спортом. Становилась победительницей и призером республиканских и региональных соревнований по армспорту. На недавнем Кубке Чувашской Республики стала абсолютной победительницей на левой руке. В рамках Кубка Чувашии по армспорту впервые в республике проводилось соревнование по армлифтингу. В абсолютной категории среди девушек победу одержала Олеся Игнатьева. Успешно выступила на чемпионате Приволжского федерального округа и завоевала право защищать честь Чувашской Республики и родного университета на чемпионате России, которая будет проходить в Москве 8-10 марта 2012 года.

2011 год для Олеси Игнатьевой стал успешным не только в учебе, журналистике и спорте. Она стала лауреатом стипендии Главы Чувашской Республики за особую творческую устремленность.